



Happy House Rentals, s.r.o.
Uruguayská 78/12, Praha 2, 120 00
www.happyhouserentals.com

Zaujala Vás tato nabídka?
Romana Thelenová
+420 774 480 463
thelenova@happyhouserentals.com

ID: 36432

3+1, Praha 5, Jinonice, ulice: Klikatá



35 000 Kč /měsíc

Městská část	Praha 5 Jinonice	Typ nabídky	Pronájem
Ulice	Klikatá	Typ nemovitosti	byt
Dispozice	3+1	Vlastnictví	Osobní
Plocha	156 m2	Struktura budovy	Cihla
Patro	2. patro	Parkování	Garážové stání
Počet ložnic	2	Sklep	ne
Počet místností	4	PENB - Třída	
Výtah	ne	Elektřina	220 V
Zařizeno	Zařizeno	Kanalizace	Městská
Poplatky	nájem včt parkov. místa + popl. 3.000,- včt ..	Plyn	Zaveden
K dispozici	ihned	Bytové jádro	Zděné
Terasa	ano	Vytápění	Lokální plynové
Balkón	ano	Dopravní dostupnostMHD	
Internet	ADSL	Dopravní dostupnostAuto	
		Dopravní dostupnostMetro	
		Dopravní dostupnostVlak	

Luxusní, prostorný byt 3+1 ve 2. patře cihlové vily. Byt je kompletně zařízen vkusným nábytkem, ale možno pronajmout i bez zařízení. Kuchyň je plně vybavená vestavnými spotřebiči – linka, lednice, mraznička, skloker.deska, el. a mikrovlnná trouba, myčka a digestoř. Koupelny jsou v bytě dvě, jedna je zařízena sprchovým koutem, toaletou, pračkou a topným žebříkem, ve druhé je vana, toaleta, bidet, plyn. kotel a topný žebřík. Podlahy jsou plovoucí v kombinaci s dlažbou. K bytu náleží 2 balkóny a terasa o celkové výměře 19 m2. Telefon, internet, satelit a alarm k dispozici. Parkovací místo je v ceně. V domě je k užívání sauna, fitness, jacuzzi, billiard, vinný sklep, videotelefon, zahrada s altánem a venkovní gril. Lokalita je klidná a dobře dostupná, metro B Jinonice a autobusová i vlaková zastávka jsou v docházkové vzdálenosti. Nákupní centrum Galerie Nové Butovice je cca 5 min autem od domu a nabízí velký hypermarket, čistírnu, mnoho restaurací, dalších obchodů a venkovních sportovišť. Asi 15 minut chůze od domu je německá mezinárodní škola a mezinárodní škola Praha a Lycée Français de Prague jsou asi 15 minut jízdy od domu. V těsné blízkosti je rozlehlý park Vidoule nebo Prokopské údolí. Průkaz PENB není k dispozici, proto ..

Prodej / Pronájem / Správa nemovitostí / Vily / Apartmány na Praze 1 / Činžovní domy